000 «<AABEPC»

Poccus, 443068, r. Camapa, yin. HoBo-Canonas, 106 '
NaZ

IIpousBoacTro
+7(846)263-07-97

OTtaen npogax
+7(846)270-68-64; 270-65-09 www.autoterm.ru
E-mail: sales@autoterm.ru

CepBucHoe 00c/Iy;KMBaHHE
+7(846)266-25-39; 266-25-41
+7(846)266-25-42; 266-25-43
E-mail: garant@autoterm.ru
E-mail: support@autoterm.ru

IHogorpeBareiib NpeanyCcKoOBON AU3edbHbIN

30SP-24

Karanor geraneit 1 COOPOYHBIX €IUHUIL

Oxta6ps 2019


mailto:garant@autoterm/ru
mailto:support@autoterm.ru

Crp.2u3 8

Hacrosiumii karanor getaneid U cOOpOYHBIX €ANHUL] IPEIHA3HAYEH JIJIsl OpraHu3anuil
U JIMI, 3aHUMAIOIIMXCS YCTAHOBKOM, PEMOHTOM M OOCIy)XMBaHHEM IOJOTpeBaTeseh
MIPEAIMYCKOBBIX AU3eNbHBIX T 30SP-24.

Karanor cocrout u3 Pa3aciioB:

1) CoctaB mojaorpeBarteJisi COIJIACHO CXEME JICJCHHS H3ACIusA, Ha COCTAaBHBIC YacTH
IIPEJICTaBIICH HA pUC. | M TIEpeyHIo JeTajacii u cOopok — Tadymma 1.

2) CocraB HarpeBaTe/isi COTJIACHO CXEME JIeJICHUS M3JEeNHs, Ha COCTaBHBbIE YaCTH
IpEe/ICTaBIICH Ha PHC.2 U TIEPEUHIO JieTajel U cOOpoK — Tabiuia 2.

3) CocTaB ropejkm COrJIaCHO CXE€MeE JIeJICHUs U3/IEIHs], Ha COCTaBHbIEC YaCTH MPEACTABIICH
Ha pucC.3 ¥ IEpEeyHIo JieTaneil 1 cOOpoK — Tadbiuna 3.

Karanor wucnonws3yercss nis omnpeaesieHuss 00O3HAUEHUW JeTajnedl U y3JI0B,
BBILIEJIINX U3 CTPOS MPH IKCIUTyaTallMM TMOJOrpeBaTelis IJis 3aKa3a Ha MpeAnpUsTHU-
U3rOTOBUTEIIE.

Buumanue! J[lus ygo0cTBa M mpocTOThI 3aKa3a jJerajieil 1 COOPOYHBIX eIMHMUIIL,
He00X0UMO HCII0JIb30BAaTh 3aBOJICKME HOMepPa, KOTOPble YKa3aHbl B
Ta0JINIAX.

Ilo BompocaM TexHM4YecKOro oociay:kuBaHusi oOpamarbesi r.Camapa (T.
+7(846)207-05-20) miim Ha caiit www.autoterm.ru B pasaes popym.



http://www.autoterm.ru/

Ctp.3u3 8

Puc.1- Cxema nenenus nomorpesareis



Crp.4u3 8

Tabmuma 1
Ne |HavmeHoBaHue 1 3
3aBofcKov MpumeyaHve Err_
nos HoMep g
MopsigkoBbIn Ne 1
1 |HarpeBatenb
c6.4716 | 1
2 |XKryT nutaHus
c6.2017 | 1
3 [ XKryt
c6.4676 | 1
5 [XKryT nomnbl
c6.4652 | 1
6 |[XKryT kHOnKn
c6.4696 [I=18m 1
7 |9nekTpoHacoc
c6.2792 | 1
Bont M6x20 TOCT 7798-79 4
anka M6 TOCT 5915-70 4
LWan6a NOCT 11371-78 4
LWan6a 6 TOCT 10462-81 4
8 |Tpyba BbixsionHas
c6.4763 | 1
16 |Bont M8x25 OCT 7798-79 4
19 [lWan6a 8 TOCT 11371-78 4
21 |lWan6a 8 TOCT 10462-81 4
31 |Bbikntoyatens MKn.02.52.24.3.0 $5.3709.011-77 1




Ctp.5u3 8

Puc.2- Cxema nenenus narpesaress



Crp.6 u3 8

Tabmuma 2
Ne |HavmeHoBaHwve 1 2
3aBOJCKOM MpuMeyaHue S
nos HOMep 9
MopsigkoBbIn Ne 1
1 |TennoobMeHHUK
c6.4457 | 1
2 |[openka
c6.4458 | 1
3 |Tpyba xapoBas
€6.4459 | 1
4 |Jatynk TemnepaTypsbl
c6.4473 | 1
5 |datuuk neperpesa
c6.4478 | 1
10 |KonbLo
n.1317 | 1
15 |bont ¢ obkon M5x10 1-38331-218 1
16 |lWnunbka M8x45 MOCT 22034-76 1
17 |lavika M8 wecTturpaHHas ¢ pnaHueM, caMokoHTpsilasca DIN 6927 2




Puc.3- Cxema nenenns ropenku

Crtp.7u3 8



Crp.8 u3 8
Tabnuua 3

HaunmeHoBaHue un
3aBOCKOM
HOMep

MpumevaHve

c6.4458

MopsigkoBbIn Ne

[EEN

HarHeTtatenb Bo3gyxa

c6.4561 |OnekTpogsuratens 3/1-29-24B

Briok ynpaBneHus

6.4724 |

Hacoc TonnueHbIN

c6.4496

c6.4584 KnanaH anekTpomarHuTHbIN

Bnok 3axuranus

C6.4466 |

brok anekTpoaos

C6.4628 |

T3H

c6.4649 |

KonbLo ¢ gunbTpom

c6.4739 |

OKpaH Co CTONKOM

6.4819 |

11

Mydpra

n.4779 |

12

lMNepexogHuK

n.4773 |

13

dukcaTop

0.4916 |

14

Koxxyx BeHTMnsaTopa

0.4994

15

Koxxyx Bo3gyxoBoga

14995 |

16

Konbuo

04722 |

17

Hunnenb KonbLEBOMU

n.5179 |

18

Bont

n.5180 |

19

BTynka

0.4910 |

20

[MepexogHuK

14862 |

[EEN

24

Bont M6x25 OCT 7798-70

25

BuHT M4x10 DIN 7500C

26

BuHT yctaHoBOYHbIM M4x8 DIN916

27

BuHT M5x12 DIN 912

28

BuHT M5x20 DIN 912

29

BuHT M5x40 DIN 912

30

BuHt M5x60 DIN 912

31

BuHT M4x14 DIN 965

WWFINNEF(N W

33

LWanba @5 rOCT 11371-78

34

LWanba &5 TOCT 10462-81

35

Lanba @6 TOCT 10462-81

36

Wan6a 10x14x1 DIN 7603A

AlW|oo|O1




